

RAPSAN 500 SC

ERBICID PENTRU COMBATAREA BURUIENILOR DICOTILEDONATE DIN CULTURILE DE RAPIȚĂ

OMOLOGAT ÎN ROMÂNIA CU CERTIFICAT DE OMOLOGARE NR:

623PC/30.06.2020

SUBSTANȚA ACTIVĂ: metazaclor 500 g/L

FORMULARE: suspensie concentrată, SC

CUVÂNT DE AVERTIZARE: ATENȚIE

Fraze de pericol (H):

H317 - Poate provoca o reacție alergică a pielii.

H351 - Susceptibil de a provoca cancer.

H410 - Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

EUH 401 - Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediul, a se respecta instrucțiunile de utilizare.



FRAZE DE PRECAUȚIE (P):

P273 - Evitați dispersarea în mediu.

P280 - Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P302+P352 - ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălați cu multă apă.

P308 + P313 - ÎN CAZ DE expunere sau de posibilă expunere: consultați medicul.

P391 - Colectați scurgerile de produs.

P501 - Aruncați conținutul/recipientul la o unitate autorizată pentru colectarea deșeurilor.

FRAZE STANDARD DE PRUDENȚĂ SPECIALE:

SPI - A nu se contamina apa cu produsul sau ambalajul său (a nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață. Evitați contaminarea apelor prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri).

SPE3 - Pentru protecția organismelor acvatice nețintă, a se respecta o zonă de tampon netratată de 15m până la apele de suprafață.

MĂSURI DE PRIM AJUTOR:

Dacă nu vă simțiți bine consultați imediat un medic (prezentați eticheta produsului dacă este posibil). Pentru informații în caz de urgență, puteți apela Centrul de informare toxicologică; Institutul Național de Sănătate Publică: tel: 021 318 36 06, (orele 8.00-15.00).

MOD DE AMBALARE: Recipient din HDPE

CANTITATEA NETĂ DE PRODUS: 5 L

TERMEN DE VALABILITATE: 2 ani

NUMĂRUL DE LOT: a se vedea pe ambalaj

DATA FABRICAȚIEI: a se vedea pe ambalaj

! A SE UTILIZA NUMAI ÎN SCOPUL PENTRU CARE A FOST OMOLOGAT ȘI ÎN CONFORMITATE CU INSTRUCȚIUNILE ALĂTURATE. Riscurile asupra utilizatorilor și a mediului pot fi evitate numai cu condiția respectării recomandărilor din prezenta etichetă.

Citiți întotdeauna eticheta înainte de utilizare!

DEȚINĂTORUL OMOLOGĂRII: Globachem NV, Brustem Industriepark, Lichtenbergleaan 2019, B-3800 Sint-Truiden, BELGIA, Tel: +32 (0)11 78 57 17;

Fax: +32 (0)11 68 15 65; E-mail: globachem@globachem.com; www.globachem.com

PRODUCĂTOR:

SC Kwizda Agro Romania SRL, Park Avenue Office Building, Strada Emanoil Porumbaru, Nr. 93-95, Etaj 2, 011442, Sector 1, București, România

IMPORTATOR/PRIM DISTRIBUITOR:

SC Kwizda Agro Romania SRL, Park Avenue Office Building, Strada Emanoil Porumbaru, Nr. 93-95, Etaj 2, 011442, Sector 1, București, România

E-mail: office@kwizda-agro.ro

Tel: +40 3 72 08 97 00; Fax: +40 3 72 08 97 10

CARACTERISTICILE PRODUSULUI:

Proprietăți fizico-chimice: Rapsan 500 SC este un produs lichid, condiționat sub formă de suspensie concentrată (SC), lichid de culoare albă, cu miros slab. Nu este inflamabil, nu este exploziv, nu oxidează.

Mod de acțiune: Rapsan 500 SC este un erbicid cu acțiune reziduală. Este destinat combaterii buruienilor dicotiledonate anuale din culturile de rapiță. După aplicare, este preluat de buruieni prin rădăcini sau prin frunzele cotiledonale. Pentru un efect maxim al produsului, buruienile trebuie să fie nerăsarite sau în stadiul de frunze cotiledonale până la prima pereche de frunze adevărate.

DOMENIU DE UTILIZARE:

CULTURA	AGENTUL DE DĂUNARE	DOZA
Rapița de toamnă	Buruieni dicotiledonate anuale: <i>Stellaria media</i> , <i>Lamium purpureum</i> , <i>Papaver rhoeas</i> , <i>Matricaria inodora</i> , <i>Myosotis arvensis</i> , <i>Veronica hederifolia</i> , <i>Galium aparine</i> , <i>Capsella bursa-pastoris</i> , <i>Lamium amplexicaule</i> , <i>Centaurea cyanus</i> , <i>Veronica persica</i> , <i>Fumaria officinalis</i> , <i>Viola arvensis</i> , <i>Chenopodium album</i> , <i>Thlaspi arvense</i>	2,0 l/ha (pe aceeași suprafață se poate aplica o dată la 3 ani)

Globachem
Your Crop Cares

Kwizda
Agro

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE:

Se aplică o singură dată pe sezon. Pe aceeași suprafață se poate aplica o dată la 3 ani. Volumul de soluție recomandat este de 200-300 l/ha.

Cultura: se aplică toamna preemergent după semănat dar înainte de răsărire (BBCH 00-05) sau postemergent timpuriu, în stadiul de 1-2 frunze ale rapitei (BBCH 11-12).

Buruieni: se află în faza incipientă de creștere și dezvoltare până la stadiul de 2 frunze adevărate (*Galium aparine* în stadiul de frunze cotiledonale).

Pe soluri ușoare, la ploi puternice survenite după aplicare ar putea apărea deformări ale frunzelor de rapită, în special la temperaturi scăzute. Aceste simptome sunt temporare întrucât plantele se refac iar producția nu este afectată.

Culturi succesive: Rapsan 500 SC se descompune în sol în timpul vegetației și nu afectează cultura următoare. În caz de eșec a culturii toamna, se ară terenul la 20 cm și se pot semăna rapită de toamnă sau cereale de toamnă. În caz de eșec peste iarnă, primăvara se ară terenul la 15 cm adâncime și pot urma: rapită de primăvară, cartof, porumb, cereale de primăvară, culturi brassicacee.

TEHNICA DE APLICARE:

Agitați recipientul cu produs înainte de utilizare. Determinați cu precizie cantitatea necesară de soluție și de produs. Adăugați cantitatea necesară de Rapsan 500 SC în rezervorul mașinii de stropit pe jumătate umplut cu apă, menținând agitatorul în funcțiune. Clătiți de trei ori cu apă recipientele goale și turnați conținutul în rezervorul cu soluția de lucru, apoi umpleți rezervorul până la nivelul necesar. Mențineți agitația pe tot timpul stropirii până când rezervorul este complet golit. Soluția de stropit se aplică imediat după efectuare. Echipamentele trebuie curățate cu atenție înainte de utilizare, iar filtrele și jeturile sunt verificate pentru deteriorări și blocaje. Spălați cu atenție echipamentele imediat după utilizare.

COMPATIBILITATE: Produsul este compatibil cu alte produse de protecția plantelor. Înainte de utilizare este recomandat să se facă un test de compatibilitate fizică și de fitotoxicitate.

SPĂLAREA ECHIPAMENTULUI DE STROPIT: Toate echipamentele de stropit și hainele contaminate, trebuie spălate, curățate cu soluție de detergent și clătite cu apă curată. Lichidul contaminat rezultat în urma curățării, trebuie să fie eliminat în condiții de siguranță în conformitate cu reglementările locale.

MĂSURI DE IGIENĂ ȘI PROTECȚIA MUNCII:

A se evita inhalarea și contactul produsului cu pielea și ochii. A se evita orice expunere care nu este necesară. În timpul utilizării produsului se poartă obligatoriu echipament de protecție, mănuși și ochelari/mască protecție respiratorie. A se asigura o bună ventilație a zonei de lucru pentru a împiedica formarea vaporilor. Este interzis consumul de alimente și de băuturi, precum și fumatul, în timpul utilizării. La terminarea lucrului și înaintea pauzelor, spălați-vă mâinile și orice altă zonă expusă cu săpun și apă. Nu scoateți îmbrăcămintea de lucru contaminată în afara locului de muncă și spălați-o înainte de reutilizare. Nu intrați în cultură până când soluția aplicată pe plante nu este uscată complet.

DESCRIEREA MĂSURILOR DE PRIM AJUTOR:

Măsuri generale:

Nu administrați nimic pe cale orală unei persoane inconștiente. Dacă vă simțiți rău după expunerea la acest produs, consultați medicul și arătați eticheta produsului și fișa FDS.

După inhalare:

Transportați persoana afectată la aer proaspăt și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație.

După contactul cu pielea:

Îndepărtați îmbrăcămintea afectată și spălați părțile expuse ale pielii cu săpun slab și apă, apoi clătiți cu apă caldă. În caz de iritare a pielii sau de erupție cutanată: consultați medicul. Spălați îmbrăcămintea contaminată, înainte de reutilizare.

După contactul cu ochii:

Clătiți imediat cu multă apă. În cazul în care durerea sau înroșirea persistă, a se consulta medicul.

După ingerare:

Clătiți gura. NU provocați vomă. A se consulta de urgență medicul. Se recomandă tratamentul simptomatic.

MĂSURI DE PROTECȚIA MEDIULUI:

Evitați dispersarea în mediu. A se evita pătrunderea în canalizare și contaminarea apelor cu produsul sau ambalajul acestuia. Informați autoritățile responsabile în situația poluării mediului.

MĂSURI ÎN CAZ DE DISPERSIE ACCIDENTALĂ:

Evitați dispersia produsului și contaminarea cursurilor de apă și a canalizărilor. Aerisiți zona. Îndepărtați personalul care nu este necesar. Purtați echipament de protecție, colectați imediat scurgerile de produs cu ajutorul unor solide inerte, cum sunt argila sau diatomitul și puneți-le în recipiente etichetate corespunzător. Depozitați departe de alte materiale. Deșeurile rezultate vor fi evacuate și distruse conform legislației în vigoare.

ELIMINAREA AMBALAJELOR GOALE:

După golire, recipientele se clătesc de trei ori iar apa rezultată se toarnă în rezervorul mașinii de stropit. Ambalajele clătite vor fi ținute uscate și curate și se vor vrea la centrele specializate de colectare a deșeurilor. Nu refolosiți ambalajele goale în alte scopuri. Colectare ambalaje prin program SCAPA Tel. Verde 0800 800 211.

MĂSURI DE PREVENIRE ȘI STINGERE A INCENDIILOR:

Mijloace de stingere a incendiilor: spumă, pulbere uscată, dioxid de carbon, apă pulverizată, nisip.

A nu se folosi un jet puternic de apă.

Prođuși de descompunere periculoși: monoxid de carbon, dioxid de carbon. Evitați inhalarea.

Recomandări destinate pompierilor: răciți cu apă pulverizată sau cu ceată de apă recipientele expuse. A se evita contaminarea mediului înconjurător cu apele reziduale din stingerea incendiilor.

Nu intrați în zona focului fără echipament de protecție, inclusiv protecție respiratorie.

CONDIȚII DE DEPOZITARE ȘI TRANSPORT:

A se păstra numai în recipientul original, închis etans, în încăperi uscate, răcoase, bine ventilate, la temperaturi cuprinse între 0°C - 30°C. A se feri de îngheț, lumina directă a soarelui și de surse de aprindere. A nu se lăsa produsul la îndemâna copilor și a persoanelor neautorizate. A se păstra departe de alimente, băuturi și furaje. Utilizări specifice: Produsul este destinat utilizatorilor profesionali, pentru protejarea culturilor agricole împotriva buruienilor.

CONDIȚII DE FURNIZARE:

Toate produsele furnizate de noi sunt de o calitate superioară și credem că acestea sunt adecvate, dar deorece nu putem exercita controlul asupra stocării, manipularii, amestecării sau utilizării acestora sau asupra condițiilor meteorologice, înainte, în timpul sau după aplicare, care ar putea afecta performanța produselor, toate condițiile și garanțiile, legale sau în alt mod, cu privire la calitatea sau utilizarea produselor, sunt o parte din scopul a bunurilor noastre, sunt excluse. Nicio responsabilitate nu va fi acceptată de noi sau de către distribuitorii pentru orice neîndeplinire a performanței, deteriorare sau rănire cauzată de depozitarea, manipulara, aplicarea sau utilizarea acestora. Aceste condiții nu pot fi modificate de către personalul sau agenții noștri, indiferent dacă supravechează sau ajută la utilizarea acestor bunuri.